
平成30年度熱田区多職種連携研修会アンケート

1.あなたご自身についてお伺いします。
　a)　性別 

男 31 64.58%
女 17 35.42%

計 48 100.00%

   b)　所属
診療所 4 8.33%
歯科医院 1 2.08%
薬局 4 8.33%
訪問看護ステーション 4 8.33%
居宅介護支援事業所 18 37.50%
訪問系介護保険事業所 4 8.33%
行政 4 8.33%
いきいき支援センター 3 6.25%
その他 3 6.25%
記載なし 3 6.25%

計 48 100.00%

   c）  職種 
医師 3 6.25%
歯科医師 2 4.17%
薬剤師 4 8.33%
看護師 5 10.42%
看護師・介護支援専門員 1 2.08%
保健師 2 4.17%
介護支援専門員 20 41.67%
リハビリスタッフ 0 0.00%
介護士 3 6.25%
MSW 0 0.00%
その他 7 14.58%
記載なし 1 2.08%

計 48 100.00%
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2.講演について、最もあてはまるものをお選びください。
非常に理解できた 20 41.67%
ある程度理解できた 27 56.25%
あまり理解できなかった 1 2.08%
全く理解できなかった 0 0.00%

計 48 100.00%

3.演習（グループワーク）について、最もあてはまるものをお選びください。
非常に有意義だった 34 70.83%
ある程度有意義だった 14 29.17%
あまり有意義でなかった 0 0.00%
有意義でなかった 0 0.00%

計 48 100.00%
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4.研修会全般について、最もあてはまるものをお選びください。
　a)　在宅看取りについて認識が深まりましたか。

とても深まった 15 31.25%
やや深まった 31 64.58%
あまり深まらなかった 2 4.17%
全く深まらなかった 0 0.00%

計 48 100.00%

　b)　多職種との連携について課題が見つかりましたか。
とても深まった 14 29.17%
やや深まった 32 66.67%
あまり深まらなかった 1 2.08%
全く深まらなかった 0 0.00%
記載なし 1 2.08%

計 48 100.00%

　c)　今後の業務に役立つと感じましたか。
とても役立つ 24 50.00%
やや役立つ 22 45.83%
あまり役立たない 2 4.17%
全く役立たない 0 0.00%

計 48 100.00%
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5．本日の研修会及び31年度多職種連携研修会についてご要望・ご意見・ご感想をお聞かせ下さい。

視点の違いから意見を聞く事ができて良かったです。

グループの中にDr、保健師の方もいて、直接意見が聞けて参考になった
現場の声を聴くことができた。
今の現状がわかった。
色々な話や体験談をきくことができた。
医療、介護にかかわる人の顔が見える関係づくりにつながるものとなったと思う


